
ЗВІТ 

 

про проведення  VI Міжнародної наукової мультидисциплінарної  

конференції студентів та молодих учених 

«Modern Technologies: Improving the Present and Impacting the Future» 

(«Новітні технології: покращення сьогодення та вплив на майбутнє») 

23 листопада 2022 

 

Члени організаційного комітету: 

  
 Колієва І. А. – канд. філос. н., доцент кафедри іноземних мов 

Українського державного університету науки і технологій; 

 Мірошниченко І. Г. – канд. філол. н., доц. кафедри іноземних мов 

Українського державного університету науки і технологій; 

 Смирнова М. Л. – викладач кафедри іноземних мов Українського 

державного університету науки і технологій.  
  
 Керуючись завданням вітчизняної освіти і науки інтегруватися в 

міжнародний простір, кафедра іноземних мов Українського державного 

університету науки і технологій (УДУНТ) 23 листопада 2022 року провела 

VI   Міжнародну наукову мультидисциплінарну конференцію студентів та 

молодих  учених «Modern Technologies: Improving the Present and Impacting 

the Future» («Новітні технології: покращення сьогодення та вплив на 

майбутнє») іноземними мовами.  

Основна мета проведення конференції – залучення студентів та молодих 

вчених до наукової діяльності; обмін знаннями, набутками та досвідом 

дослідження; визначення інноваційних тенденцій та перспектив розвитку у 

науці та техніці. Конференція посприяла іншомовній комунікації та обміну 

науковими ідеями та здобутками з різних галузей сучасних досліджень. Цей 

захід став гарною нагодою для молоді продемонструвати свій науково-

дослідницький потенціал та професійно орієнтоване володіння іноземною 

мовою в полікультурному оточенні. 

 У конференції прийняли участь 143 студенти та молодих учених. Серед 

них представники іноземних ВНЗ – Німеччини, Іспанії, Бразілії,  Ефіопії, 

Словаччини, Анголи, Польщі, Австрії, Литви, Латвії, Болгарії, Швейцарії.  

Конференцію  активно підтримали студенти й викладачі не лише з 

УДУНТ, а й таких вітчизняних закладів, як:  

 

Український національний технічний університет «Київський 

політехнічний інститут імені Ігоря Сікорського»,  



Харківський національний університет міського господарства імені 

О.М.Бекетова,  

 Таврійський державний агротехнологічний університет,  

Луцький національний технічний університет,   

Київський державний університет телекомунікацій, 

Київський національний університет.  

 
  

  

 У зв'язку з військовим станом конференція (вперше) проходила у 

заочному форматі  за наступними напрямками:  

 Транспортні технології та обладнання 

 Досягнення, проблеми  та перспективи інженерної справи 

 Економічні проблеми сучасності та шляхи їх вирішення 

 Інформаційні технології   

 Екологічна безпека  

 Сучасні технології в будівництві 

 Гуманітарні науки як складова професійної підготовки. 
 

 

  На засіданні наукового та організаційного комітетів конференції було 

ухвалено рішення: 

1. Проведення заочної студентської конференції вважати задовільною.  

2. Запровадити обов’язкове використання ілюстративного матеріалу або 

презентацій під час доповідей. 

3. Посилити контроль за підготовкою тез учасників для публікацій. 

4. Сприяти розширенню та поглибленню наукових розвідок і дослідження за 

напрямками роботи науково-практичної конференції. 

 За результатами конференції була укладена збірка матеріалів учасників у 

електронному форматі. 

 Передбачувана дата наступної конференції – листопад 2023 року.  

 
   

  Завідувач кафедри 

  іноземних мов,  

  канд. філол. наук, доцент    А.О. Мунтян 


